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COMUNE DI MARSAGLIA 

PROVINCIA DI  CN 

Copia Albo 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.15 
 

OGGETTO: 

PRESENTAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE DI 

GOVERNO           
 

L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di giugno alle ore 17:30 nella 

sala delle riunioni. 

 Convocato Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente 

Ordinamento delle Autonomie Locali, vennero per oggi convocati i componenti di questo 

Consiglio Comunale in seduta pubblica Ordinaria di Prima convocazione. 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BIGLIO Franca - Presidente Sì 

2. CAPPA Bruno - Assessore Sì 

3. BRUNO Giovanni - Assessore Sì 

4. FERRERO Samuele - Consigliere Sì 

5. MAESTRO Romina - Consigliere Sì 

6. NETO Anna - Consigliere Sì 

7. MUSSO Pierino - Consigliere Sì 

8. GARRONE Massimo Marco - Consigliere Sì 

9. MASSA Enrico - Consigliere Sì 

10. CILLENI NEPIS Giulia - Consigliere No 

11. RICCA Alessandro - Consigliere Sì 

12.             

13.             

  

Totale Presenti: 10 

Totale Assenti: 1 

 

Con l’intervento e l’opera del Signor BUE Carla Caterina, Segretario Comunale. 

La Sig.ra BIGLIO Franca, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza, e 

riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell'oggetto su indicato. 
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Il Sindaco, Signora Biglio Franca, espone ed illustra ai Consiglieri, riuniti per la seduta di 

insediamento del Consiglio comunale, le “linee programmatiche” relative alle azioni ed ai 

progetti da realizzare nel corso del mandato amministrativo. 

Il Sindaco dà lettura dell’allegato 1, parte integrante e sostanziale del presente atto. 

Al termine: 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

richiamati: 

l’articolo 46, comma 3, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267 (TUEL) e smi 

per il quale: “Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, 

sentita la giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai 

progetti da realizzare nel corso del mandato”; 

l’articolo 42 comma 3 del TUEL: “Il consiglio, nei modi disciplinati dallo statuto, 

partecipa altresì alla definizione, all'adeguamento e alla verifica periodica dell'attuazione 

delle linee programmatiche da parte del sindaco o del presidente della provincia e dei 

singoli assessori”; 

l’articolo 13 comma 3 del decreto legislativo 12 aprile 2006 numero 170, norma che 

precisa che “gli strumenti della programmazione di mandato sono costituiti dalle linee 

programmatiche per azioni e progetti e dal piano generale di sviluppo”; 

gli articoli dello statuto comunale che normano modalità di presentazione ed approvazione 

delle “linee programmatiche”; 

premessa la relazione del Sindaco in merito alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso 

del mandato (di cui all’allegato 1 che è parte integrante e sostanziale della presente 

deliberazione); 

attestato che sulla proposta della presente non sono stati acquisiti i preventivi pareri ex art. 

49 TUEL trattandosi di atto di mero indirizzo politico; 

dato atto al Segretario comunale di aver personalmente curato la stesura della proposta 

della presente (mediante pc e software di videoscrittura) condividendone i contenuti sotto il 

profilo della legittimità; 

PRENDE ATTO 

Delle “linee programmatiche” esposte dal Sindaco relative alle azioni ed ai progetti da 

realizzare nel corso del mandato amministrativo, come da programma presentato all’atto 

della candidatura per le elezioni amministrative comunali dell’ 8 e 9 giugno 2024; 

 

DELIBERA 

Con successiva votazione resa in forma palese all’unanimità dei presenti, la deliberazione 

viene dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi di legge  
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Il presente verbale viene approvato e firmato dal Presidente e dal Segretario estensore. 

 

 

IL PRESIDENTE 

F.to : BIGLIO Franca  

 

___________________________________ 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to : BUE Carla Caterina 

 

___________________________________ 

 

 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata il giorno 17/07/2024 all’Albo 

Pretorio del Comune ove rimarrà  esposta per quindici giorni. 

Marsaglia, lì 17/07/2024 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: BUE Carla Caterina 

 

 

 

 

ESECUTIVITA’ 

  

 

Divenuta esecutiva in data 28-giu-2024; 

 

❑ ai sensi dell’art.134 comma 3 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n.267 

 

❑ ______________________________________________________________________ 

 

Marsaglia, lì IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: BUE Carla Caterina 

 

 

 

 

Per copia conforme all’originale, per uso amministrativo. 

 

Marsaglia, lì  IL FUNZIONARIO INCARICATO 

Dott.ssa GALLESIO Federica 
 


